

ERRATA 03 /2025

Referente ao Edital contrato temporário, 01/2025 publicado em 10/02 2025 onde se lê horário de trabalho turno **vespertino**

Onde se lê :

10/02	14: 00 (quatorze horas)	PROFESSOR PEB II ANOS INICIAIS	E.M. JOÃO PAULO TEIXEIRA DE SIQUEIRA /Santa Maria	01	vespertino	11/02	23/12
-------	----------------------------	--------------------------------	---	----	------------	-------	-------

Leia se turno MATUTINO:

10/02	14: 00 (quatorze horas)	PROFESSOR PEB II ANOS INICIAIS	E.M. JOÃO PAULO TEIXEIRA DE SIQUEIRA /Santa Maria	01	Matutino	11/02	23/12
-------	----------------------------	--------------------------------	---	----	----------	-------	-------

Mutum, 10 de fevereiro 2025

MÁRCIA LUZIA PIRES DE ARAÚJO DE SÁ
Secretária Municipal